

BEMUTATKOZIK AZ

EGYÜTT 2006. VÁLASZTÁSI SZÖVETSÉG (Demokrata Kör, Fidesz, MDF, MIÉP)

Tisztelt Olvasók!

13 képviselő-jelölt társammal közösen létrehoztunk egy olyan szövetséget, amelynek minden egyes tagja felelős, megfontolt, és Csömörért tenni szándékozó önálló egyéniség.

Programunk összeállításánál figyelembe vettük a csömöri lakosok, és a település igényeit, de a megvalósítás részleteit jelöltjeink vállalták magukra. Az alábbiakban izelítőt adunk terveinkből, amelyeket a nem-sokára megjelenő program-füzetünkben részletesen olvashatnak. Jelöltjeink kampány-gyűlésünkön személyesen is megerősítik az elképzeléseinket. Kérem, fogadják bizalommal az itt leírtakat, és a későbbiekben vegyenek részt Önök is azok



megvalósításában. Bizom benne, hogy képviselőjelöltjeink EGYÜTT a csömöriekkel sokat tehetnek azért, hogy településünk tovább szépülhessen, fejlődhessen.

Köszönettel:
Bátovszki György,
az Együtt 2006. Választási Szövetség polgármester-jelöltje

EGYÜTT A JÖVŐNKÉRT, EGYÜTT CSÖMÖRÉRT!

Meghívó

Az EGYÜTT 2006 Választási Szövetség meghívja Önt és kedves családját választási gyűlésére.

Helyszín: Petőfi Sándor Művelődési Ház.

Időpont: 2006. szeptember 22. 18.30 óra.

**Vendégként fellép: Sasvári Sándor előadóművész,
Dévai Nagy Kamilla együttese**

- **Agárdi Mihály** csömöri születésű képviselőként folyamatosan felügyelte Csömör település beruházásait. A következő ciklusban az utépités folytatásának és lehetséges befejezésének menetét segítené elő. A kiskertés gazdaságok megerősítését is előtérbe szeretné helyezni.



a környezettudatos gondolkodás megerősítését.

- **Harmath Diána** marketing menedzser, csömöri család tagjaként él születése óta a településen. Nagyobbik gyermeke



„megmutatta neki” azt a világot, amelyben valamilyen oknál fogva hátránnyal születtek, élnek. Ma már kiemelten fontosnak tartja, hogy minden csömöri gyermek, akinek ilyen irányú elmaradása van, a lehető legmarkánsabb képviseletet kapjon az önkormányzati munkában.

- **Dr. Hültzer Katinika** független jelölt, körzeti orvosként jól ismeri praxisán keresztül a csömöriek mentális és egészségi állapotát. Képviseletként szeretne a különböző egészségügyi problémák megoldásában jelentős szerepet játszani. Fontosnak tartja egy uszoda felépítését, intézmények akadálymentesítését. Támogatja egy idős otthon létrehozását.



- **Korda Károly** hűadatechnikus kiterjedt csömöri család tagjaként már fiatalon megismerkedett a sporttal, a sportolással. Az ő nevéhez fűződik az



utánpótlás kialakításának feladata. Mindig ügyelt arra, hogy a sport Csömörön ne csak a versenyzést, hanem a tömegsportot is jelentse.

- **Krizsán Pál** építésvezető, csömöri születésű. Mindig figyelt arra, hogy a település útjainak, közműveinek állapota minél jobban segítse a helyiek életét. 12 évnyi képviselősége alatt a pénzügyi bizottság elnökeként résztvevett az elmúlt évek nagyberuházásaiban is.



- **Mavrak Krisztina** irányító, hosszú évek óta dolgozik az országban működő civil-szervezetek helyzetének javításán. Véleménye szerint a településen meglévő civilgondolkodás erősítésével javulhat számos terület megítélése Csömörön. Szeretné elérni, hogy a fiatalok kulturált szórakozásának körülményei javuljanak.



- **Németh Károly** sportoló, országosan ismert asztalitenisz bajnok évek óta vezeti az éjszakai ping-pong össze-
jöveteleket. A CSAK Egyesület vezetőjeként már eddig is jelentős eredményeket ért el a településen. Képviseletként az egész településre kiterjesztett sportprogrammal



szeretne Csömör lakosságának újat és hasznosat nyújtani.

- **Dr. Szarka Zsuzsanna** független jelölt, több mint egy évtizede dolgozik gyermek-orvosként Csömörön. Egészségügyi szakemberként pontos rálátása van a tizennyolc évnél fiatalabbak helyzetére. Képviseletként úgy érzi, hogy az eddigiekénél is többet tud tenni nemcsak a gyermekek, de minden rászoruló állapotának javításáért.



- **Szekeres János** vízvezeték-szerelőként résztvevett a település víz-hálózatának kialakításában, így már évtizedekkel ezelőtt személyesen megtapasztalhatta a helyi problémákat. A következő ciklusban többek között folytatni szeretné az előző képviselősége idején képviselt nagycsaládosok érdekvédelmét. A katolikus egyháztanács tagjaként figyelmet szentel a településen létező egyházak harmonikus együttélésére is.



- **Szigeti Zoltán** könyvrestaurátor a hagyományörzés fontosságát tartja előtérben. Komoly eredménynek tartja a létrejött Faluházat, a jól működő



hagyományörző egyesületeket. Szeretné elérni, hogy folyamatosan biztosítva legyen az „utánpótlás” is, vagyis minden korosztályban legyenek őrzői és folytatói a helyi népszokásoknak.

- **Vella Nándor** alpolgármesterként nyolc éve, képviselőként tizenhat éve dolgozik Csömörért. Évekig vezette a pénzügyi bizottságot, amelynek munkájában a mai napig részt vesz, így alakítója a település mindenkori működési feltételeinek. Véleménye szerint Csömör jelenlegi anyagi helyzete már biztosítja az utépitési program jövő évi folytatásának lehetőségét. Képviseletként továbbra is azért kíván dolgozni, hogy a település stabil anyagi háttérrel rendelkezve évről évre tovább szépüljön és fejlődjön.



**KÉRJÜK
SZAVAZZON
AZ
EGYÜTT 2006.
VÁLASZTÁSI
SZÖVETSÉG
JELÖLTJEIRE**